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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő-testület az évben febru-
ár 14-én tartotta második munkaterv 
szerinti ülését. Az önkormányzatnak 
és intézményeinek az 2023. évi gazdál-
kodás teljesítési adatainak ismereté-
ben szükségessé vált a 2023. évi költ-
ségvetési rendelet felülvizsgálata, ezért 
módosította a 2023. évi költségvetési 
rendeletét a képviselő-testület. Az ál-
lamháztartásról szóló törvény szerint a 
helyi önkormányzat évente, legkésőbb 
a költségvetési rendelet elfogadásáig 
határozatban állapítja meg saját bevé-
teleinek és adósságot keletkeztető ügy-
leteiből eredő fizetési kötelezettségei-
nek a költségvetési évet követő három 
évre várható összegét. Az önkormány-
zat a 2024. évben sem tervez hitelt fel-
venni, ezért adósságot keletkeztető 
ügyletből fizetési kötelezettsége nem 
keletkezik. Az államháztartásról szó-
ló törvény szerint a polgármesternek 
a költségvetési törvény hatályba lépé-
sét követő 45. napig kell benyújtania 
az önkormányzati költségvetés terve-
zetet a Képviselő-testületnek. Az ön-
kormányzat 2024. évi költségvetésének 
tervezete elkészítésre került, amely el-
fogadásra került.
A köztisztviselői illetményalapra, il-

letménykiegészítésre és illetménypót-
lékra vonatkozó szabályok a korábbi 
években a költségvetési rendelet ré-
szeként kerültek elfogadásra, azon-
ban a Kormányhivatal Törvényességi 
Felügyeleti Osztálya által megküldött 
szakmai segítségnyújtás alapján kü-
lön rendeletben kell ezt szabályoz-
ni. A Közszolgálati Tisztviselők Napja 
munkaszüneti nappá történő nyilvání-
tására vonatkozó szabályok a korábbi 
években a költségvetési rendelet része-
ként kerültek elfogadásra, azonban ezt 
is külön rendeletben kell ezt szabályoz-
ni. A köztisztviselők illetményalapjáról 
és a Közszolgálati Tisztviselők Napjá-
ról szóló rendelet megalkotta a képvi-
selő-testület.
A közbeszerzésekről szóló törvény 

értelmében az ajánlatkérők legké-
sőbb március 31. napjáig éves össze-
sített közbeszerzési tervet készítenek 
az adott évre tervezett közbeszerzése-
ikről. Jelenleg az önkormányzat nem 

tervez olyan beszerzést, melyet a 2024. 
évi közbeszerzési tervben szerepeltet-
nie kellene, de ez az esetleges jövőbeni 
új pályázati lehetőségek függvényében 
ez módosulhat. A közszolgálati tiszt-
ségviselőkről szóló törvény szerint a 
főállású polgármester éves szabadsá-
golási ütemtervét a képviselő-testület-
nek kell jóváhagynia tárgyév február 
28. napjáig. A polgármester szabadsá-
gának ütemtervét elfogadták.
A februári ülésen döntöttek az in-

tézményekbe történő beiratkozás idő-
pontjáról. A képviselő-testület a janu-
ár 24-i ülésén tárgyalta az óvoda és a 
bölcsőde nyári zárva tartásának jóvá-
hagyását. Az óvoda igazgatójának ja-
vaslata az volt, hogy 2024. augusztus 5. 
napjától szeptember 2. napjáig legyen 
zárva az intézmény. A bölcsőde intéz-
ményvezetőjének a javaslata pedig az 
volt, hogy az intézmény 2024. augusz-
tus 12. napjától szeptember 2. napjáig 
tartson zárva. Az intézmények veze-
tői a kért igényfelmérést elkészítették. 
Az intézményvezetők által javasolt idő-
tartamot a képviselő-testület elfogadta.
A Komárom-Esztergom Vármegyei 

Kormányhivatal Állami Főépítészi Iro-
dája tájékoztatta az önkormányzatokat 
a településképi rendeleteket érintő kö-
telező felülvizsgálatával kapcsolatban. 
A településkép védelméről szóló tör-
vény rendelkezései módosultak. A vál-
tozás lényege, hogy a reklámhordozók 
számát nem korlátozhatja az önkor-
mányzat a településképi rendeletében. 
Véleményezési eljárás lefolytatása nél-
kül a településképi rendelet nem mó-
dosítható. A véleményezési eljárást az 
önkormányzat lefolytatta, a rendelet 
a márciusi ülésen módosította a vár-
megyei állami főépítész egyetértésével. 
Szákszendi Község Önkormányzata 
a közművelődési feladatait közösségi 
színtér működtetésével látja el. A fel-
adatellátó az általa nyújtott közműve-
lődési alapszolgáltatás megszervezé-
séhez éves szolgáltatási tervet készít. 
A szolgáltatási tervet Takács Tímea 
művelődésszervező készítette el, a tes-
tület elfogadta. Az önkormányzat 2023. 
évi közművelődési tevékenységéről 
szóló beszámoló is elfogadásra került.

A képviselő-testület döntött a helyi 
építési szabályzat módosítását meg-
indításáról egyéni kérelemre, Veréb 
Zoltán László magtárépítésével össze-
függésben. A településrendezési esz-
közök módosításának költségét a mó-
dosítást igénylő kérelmező fizeti meg 
a településtervezőnek. A Szákszend 
belterület 510/6 helyrajzi számú in-
gatlanon 6 db nyárfából álló fasor ta-
lálható. A fák állapotának felmérésére 
megtörtént. A testület 4 igen és 1 nem 
szavazattal elfogadta a Fer-Gi-Max Kft. 
ajánlatát a Szákszend belterület 510/6 
helyrajzi számú ingatlanon található 
6 darab nyárfából álló fasor kivágásá-
ra 1.045.000 Ft+ÁFA áron. A Szociá-
lis-kulturális és Sportbizottság nem tá-
mogatta a fakivágást.
A márciusi ülésen a következő dön-

tések születtek. A képviselőtestület fel-
adatkörébe tartozik, hogy rendeletben 
szabályozza az elismerés alapítását. Fe-
lülvizsgáltra került a hatályos rendelet. 
A rendelet szerint a Szákszend Közsé-
gért Elismerést azon személynek vagy 
szervezetnek lehet adományozni, akik 
(amelyek) Szákszend községért vég-
zett több éves önzetlen munkájukkal a 
község és lakosság számára kiemelke-
dőt és maradandót alkottak. A Szák-
szend Község Ifjú Tehetsége Díj azon 
30. életévét be nem töltött személyek-
nek adományozható, akik országos 
vagy nemzetközi versenyeken kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak, a fizikai, 
illetve a szellemi teljesítmény terüle-
tén példát mutattak, a közösségért vég-
zett munkájukkal hozzájárultak a köz-
ség fejlődéséhez. A Szákszend Község 
Szolgálatáért Díj olyan személyeknek 
adományozható, akik a község közéle-
tében köztisztviselőként, közalkalma-
zottként, egészségügyi dolgozóként, 
vagy a közbiztonság területén kiemel-
kedő munkát végeztek.
A helyi szociális rendelet a mini 

bölcsődei ellátást szabályozta, ezért a 
vonatkozó rendelkezéseket módosíta-
ni kellett, mert az intézmény 2023. jú-
nius 1. napjától bölcsődei szolgáltatást 
nyújt. A lakásfenntartási támogatás jo-
gosultsági feltételei 2017. óta változatla-
nok voltak, ezért a szociális rendeletet 
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módosított a képviselő-testület. A szo-
ciális helyzet alapján nyújtott babake-
lengye támogatás mellé polgármester 
úr javasolta az alanyi jogon járó baba-
köszöntő csomag természetbeni ellátás 
nyújtását a 2024. évben. A csomag ér-
téke 70.000 Ft.
A pedagógusok új életpályájáról szó-

ló 2023. évi LII. törvény szerint az óvo-  
da igazgatói beosztás ellátására pályá-
zatot kell kiírni. A pályázatot a közne-
velési foglalkoztatotti jogviszony létesí-
tésével összefüggő munkáltatói jogkör 
gyakorlója írja ki. A vezetői megbízás 
2024. augusztus 1. napjától 2029. júli-
us 31. napjáig szól. A pályázati felhívást 
az önkormányzat közzétette. A Szák-
szendi Horgász Egyesület részére ha-
szonbérbe adta a képviselő-testület a 
Szákszendi Víztározó megnevezésű, 
11,2283 ha kiterjedésű halgazdálkodá-
si vízterületet. A haszonbérleti szerző-
dés lejárt, ezért új szerződés lett kötve 
2024. május 1. napjától 2039. április 30. 
napjáig 30.000 Ft/ha/év összegért.
A települési önkormányzat az egész-

ségügyi alapellátás körében köteles 
gondoskodni az alapellátáshoz kap-
csolódó fogorvosi ügyeleti ellátás-
ról. Szákszend község csatlakozott 
Tatabánya Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata fogorvosi ügyeleti ellátásá-
hoz. Az ellátáshoz csatlakozott tele-
pülések hozzájárulási díja 2016. év óta 
26 Ft/fő/év. Tatabánya Megyei Jogú Vá-
ros Polgármestere tájékoztatta az ön-
kormányzatot, hogy a díj 2024. június 
1-től kezdődően 150 Ft/fő/év. Az ön-

kormányzat ezt a feladatát más szolgál-
tató útján nem tudja ellátni, ezért elfo-
gadta az emelt díjat.
Dr. Tóth Csaba háziorvos és Wessel 

Tünde körzeti védőnő elkészítette a 
közegészségügy 2023. évi helyzetéről 
szóló beszámolót, Takács Gyöngyi a 
Szákszendi Szociális és Gyermekjólé-
ti Alapszolgáltatási Központ vezető-
je és Kovács Laura kirendeltségvezető 
elkészítette a település 2023. évi alap-
szolgáltatási tevékenységéről szóló be-
számolót. A beszámolókat a képvise-
lő-testület elfogadta.
Az április 24-i ülésen az alábbi na-

pirendeket tárgyalta a testület. Baráth 
Domonkos intézményvezető és Kovács 
Laura kirendeltségvezető elkészítette 
az önkormányzat 2023. évi gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatai ellátá-
sáról szóló beszámolót, amelyet a testü-
let elfogadott. Az ellenőrzési jelentést a 
képviselőtestület elé kell terjeszteni jó-
váhagyásra. Az éves ellenőrzési jelen-
tés elkészítéséért a belső ellenőr a fele-
lős. A belső ellenőr az éves ellenőrzési 
jelentést elkészítette és a jogszabályban 
megjelölt határidőig azt megküldte a 
polgármesternek és a jegyzőnek, a kép-
viselő-testület elfogadta. A Szákszendi 
Polgárőr Egyesület kérelmet nyújtott 
be a képviselő-testületnek, amelyben 
támogatást kér felszerelésre, valamint 
működési költségekhez. Az Egyesület-
nek 500.000 Ft támogatást szavazott 
meg a testület. A helyi önkormány-
zatokért felelős miniszter pályázatot 
hirdetett a települési önkormányza-

tok szociális tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra. Döntés szü-
letett arról, hogy az önkormányzat 62 
erdei m3 mennyiségű tűzifa megvásár-
lásához nyújtson be pályázatot és az 
ehhez szükséges 157.480 Ft saját forrás 
biztosításával. Az Oroszlányi Rendőr-
kapitányságot vezető Hufnágel Ákos r. 
alezredes elkészítette Szákszend köz-
ség 2023. évi közbiztonsági helyzeté-
ről, a közbiztonság érdekében tett in-
tézkedésekről szóló beszámolóját, 
amelyet elfogadott a testület. A kép-
viselő-testület döntött a helyi építési 
szabályzat megindításáról. A módosí-
tás az Má-1 jelű általános mezőgazda-
sági övezetben létesíthető birtokköz-
pont helyi rendelkezéseit tartalmazza. 
A környezeti vizsgálat és értékelés 
szükségességének megítéléséről szó-
ló nyilatkozat megkérését követően le-
folytattuk a partnerségi egyeztetési el-
járást. Az egyeztetési eljárás április 19. 
napján zárult le, partneri észrevétel a 
módosítással kapcsolatban nem érke-
zett be. A partnerségi egyeztetési eljá-
rás lezárásáról hozott döntést a képvi-
selő-testület.
Ajánlom a lakosság figyelmébe a te-

lepülés honlapját (www. szakszend. hu), 
ahol a képviselő-testület által megho-
zott rendeletek és normatív határoza-
tok ki vannak hirdetve, valamint az 
előterjesztésekhez, határozatokhoz tar-  
tozó mellékletek is elérhetőek.

Kovács Laura
kirendeltségvezető

TÁJÉKOZTATÓ SZÁKSZEND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSRÓL ÉS A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYAIRÓL 

SZÓLÓ 10/2021. (IX.24.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉRŐL

Tisztelt Lakosság!
Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testület 2021. 
szeptemberben fogadta el a felülvizsgált szociális rendele-
tét, amelyet 2024. áprilisban módosított. A rendeletről a 
következő tájékoztatást adom.

A pénzbeli és természetbeni ellátásra való jogosultság el-
bírálásához a kérelmezőnek saját és családja vagyoni, jöve-
delmi viszonyairól nyilatkoznia kell, és a kérelem benyújtá-
sával egyidejűleg a saját, illetve a családtagjaira vonatkozó 
jövedelemigazolásokat csatolnia szükséges. Amennyiben a 
kérelmező, a nagykorú közeli hozzátartozója, vagy a ház-

tartásában életvitelszerűen vele együtt lakó nagykorú más 
személy rendszeres jövedelemmel nem rendelkezik, úgy 
az erről szóló nyilatkozatot kell csatolni a kérelem mellé. 
A szociális ellátások megállapítására irányuló kérelmet 
az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szákszen-
di Kirendeltségénél (2856 Szákszend, Száki utca 91., tel.: 
06 34 371-524) nyújtható be.

Lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek 
a háztartásában:
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• az egy főre jutó havi jövedelem családok esetén nem 
haladja meg 128.250 Ft-t

• egyedül élők esetén a havi jövedelme nem haladja meg 
a 185.250 Ft-t.

A lakásfenntartási támogatás havi összege:
• amennyiben a háztartásban az egy főre jutó havi jöve-

delem nem éri el családok esetén a 71.250 Ft-t, egyedül 
élők esetében a 128.250 Ft-t, akkor a támogatás össze-
ge 6.000 Ft.

• amennyiben a háztartásban az egy főre jutó havi jö-
vedelem családok esetén a 71.250 Ft-t meghaladja, de 
nem haladja meg az 99.750 Ft-t, illetve egyedül élők 
esetében a 128.250 Ft-t meghaladja, de nem haladja 
meg a 156.750 Ft-t, akkor a támogatás összege 5.000 Ft.

• amennyiben a háztartásban egy főre jutó havi jöve-
delem családok esetén az 99.750 Ft-t meghaladja, de 

nem haladja meg a 128.250 Ft-t, illetve egyedül élő ese-
tében a 156.750 Ft-t meghaladja, de nem éri el a 185.250 
Ft-t, akkor a támogatás összege 3000 Ft.

A lakásfenntartási támogatásra való jogosultság megszűnik, ha:
• a lakásfenntartási támogatásban részesülő személy 

lakcíme a támogatás folyósításának időtartama alatt 
megváltozik,

• a jogosult meghal.
A lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy 
jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő 
személyek és háztartások számától. A lakásfenntartási tá-
mogatást egy évre, a kérelem benyújtásának napjától kell 
megállapítani. A lakásfenntartási támogatás iránti kérel-
met a polgármester bírálja el.

Kovács Laura
kirendeltségvezető

EVANGÉLIKUS EGYHÁZI HÍREK

„[Jézus] felemelte a kezét, és megáldotta őket.”
(Lk 24,50)

Kedves Szákszendiek!
 ✥ Urunknak hála, hogy a böjti időt és Húsvét ünnepét el-

hagyva lelkileg feltöltekezve érkezhetünk meg majd Pün-
kösd, a Szentlélek kiáradásának ünnepéhez. Hála a különle-
ges alkalmakért: orgonazenés böjti áhítatért, virágvasárnapi 
családos istentiszteletért, húsvét hajnali istentiszteletért és 
a húsvéti közös éneklésért, dicsőítésért. Hála mindazokért, 
akik örömmel végzik szolgálatukat és hála Urunknak, hogy 
mindannyiunkra bíz feladatot.

 ✥ Egyházunkban a gyülekezeti tisztségviselők 6 éves idő-
szakokra vállalják szolgálatukat. Így Szákszenden is meg-
történt a tisztségviselők választása és beiktatása. Urunk 
áldja meg az újonnan beiktatott és a korábbi, hűséges tiszt-
ségviselőket!

 ✥ Szeretettel várunk minden érdeklődőt gyülekezetünk-
ben. Istentiszteleteink vasárnaponként kivételes alkalmak-
tól eltekintve Szákon 9-kor, Szenden 10 órakor vannak. He-
tente péntek esténként bibliaórát tartunk Szákon, Szenden 
és Vérteskethelyen (felváltva).

 ✥ Evangélikus gyülekezetünk hittantáborába idén is szere-
tettel hívunk mindenkit felekezettől és gyülekezeti tagságtól 
függetlenül. A hittantábor július 15-től 19-ig lesz. Ahogy az 
utóbbi években, idén is interaktív áhítattal, gitáros énekek-
kel, kézműves és ügyességi feladatokkal készülünk. Jelent-
kezési lapot tőlem lehet kérni. Kérem, hogy lehetőleg június 
15-ig jelezzék az érdeklődést felénk. A tábor zárásaként va-
sárnap, július 21-jén gyülekezeti napra hívunk mindenkit, 
ahol kötetlenebb formában gyűlhetünk össze.

 ✥ Egyéb programokkal kapcsolatban templomainkban 
vagy az alábbi elérhetőségen lehet tájékoztatást kapni.

Erős vár a mi Istenünk!

Sinkó-Szabó Lilla
evangélikus lelkész

sinko-szabo.lilla@lutheran.hu
Tel.: 06 20 824 4418
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ÓVODAI HÍREK

 ✥ Március 13-án kirándulni men-
tünk Győrbe az Ugriparkba. Csuda jó 
hely a gyerekek számára, jobbnál jobb 
mozgásra alkalmas játékok találha-
tóak egy ilyen helyen. Egész délelőtt 
másztak, ugrándoztak és csúszkáltak 
a szebbnél-szebb játékokon.

 ✥ Március 14-én emlékeztünk meg a 
nemzeti ünnepünkről versekkel, éne-
kekkel. Majd a délelőtti sétánk alkal-
mával elhelyeztük zászlóinkat az em-
lékműveknél.

 ✥ A víz világnapján felkerekedtünk 
és ellátogattunk a száki bányatóhoz, 
ahol megbeszéltük, hogy milyen növé-
nyek, állatok lakóhelye lehet egy tópart. 
Közben elfogyasztották a gyerekek az 
elemózsiáikat.  A gyönyörű napsütéses 
időt kihasználva sétánkat meghosz-
szabbítottuk és a Kender-völgy felé 
vettük az útirányt, majd visszatértünk 
az óvodába. Egy finom ebéddel és jó 
nagy alvással pihenték ki magukat a 
kis túrázók.

 ✥ Nagy volt az öröm március 28-án, 
megérkezett a nyuszi sok-sok aján-
dékkal az ovisoknak. Futóbicikliket, 
kismotorokat és csokoládét hozott az 
apróságoknak. Természetesen a lo-
csolkodás sem maradhatott el. A fiúk 
lelkesen készültek, nem hagytak el-
hervadni senkit. A lányok sem voltak 
hálátlanok apró finomságokkal ked-
veskedtek a locsolásért.

Fodorné Pintér Veronika

ISKOLAI HÍREK

Tiszta vizet a pohárba! – Váljék egészségünkre!
A Víz Világnapja alkalmából iskolánk tanulói számára egy 
különleges napot szerveztünk. Az Északdunántúli Vízmű 
Zrt. által a Víz Világnapja alkalmából szervezett nyílt 
napon vettünk részt a tatabányai Táncsics Mihály út 1. sz. 
alatti telephelyén.

Felnőttek, gyerekek számára egyaránt nagyon érdekes, 
új információkat szereztünk az életet adó vízről. Végigkí-
sérhettük, ha csak virtuálisan is, a víz útját egészen a ki-
nyerésétől kezdődően a felhasználásán keresztül egészen a 
végállomásáig, a szennyvíztelepekig.

Bepillantást nyertünk a Tatabányai Üzem ivóvizes te-
lephelyének működésébe, megismerhettük a logisztikai és 
készletgazdálkodási osztályt, a raktárt. Jártunk az ügyfél-
kapcsolati osztályon, bekukkantottunk a szivattyújavító 
üzembe, lakatosműhelybe, és a szolgáltatás-ellenőrzési 
osztályra is, ahol a korszerű technika segítségével rendel-
kező talajradarral ismerkedtünk meg és próbáltuk ki. Igazi 
nyomozóként beavattak igazi rejtelmekbe is , amikor a há-

lózatveszteségi feltárásról is érdekes információkat tudtunk 
meg.

Fontosnak tartjuk a gyerekek szemléletformálását, ezért 
mindent igyekszünk megtenni azért, hogy aki eddig ke-
vésbé tartotta értéknek legnagyobb kincsünket, az ivóvizet,  
ezután tudatosabban cselekedjen akkor, amikor vízhaszná-
latról, fogyasztásról lesz szó; aki pedig eddig is tudatosan 
cselekedett, annak a víz még inkább kinccsé váljon.

Macskaland
A HEBE Kft. 2023/2024-es tanévben szervezett országos 
projektversenyén több csapattal is részt vettek negyedik 
osztályos tanulóink, „Minden a macskákról” címmel.

Nagyon összetett, játékos kérdéseket válaszoltak meg, 
feladatokat oldottak meg a kis kedvencek életével, visel-
kedésével, szokásaikkal, mindennapjaikkal kapcsolatosan. 
Kedves olvasó! Te tudod, hogy miért dorombolnak a cicák? 
Hol alszanak? Miért alszanak szinte egész nap? Mi a ked-
venc játékuk? A gyerekek tudták!
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A csapat tagjainak egy macskajátszóteret is kellett ter-
vezni, kivitelezni, amihez külön kitétel volt, hogy újra-
hasznosítható anyagok felhasználásával kellett elkészülnie. 
A feladatot nagyon ügyesen, kreatívan sikerült minden csa-
patnak teljesíteni.

Gratulálunk minden kis állatbarátunknak, kis tudósunk-
nak!

Üdvözlet a Vackor Tanodából
Áprilisban három napot töltöttek a negyedik és ötödik osz-
tályos tanulóink Pusztavámon, a Vajda János Erdészeti Er-
dei Iskolában. Az iskola hagyományos programja az Erdei 
Iskola a környezeti nevelés keretében.

Bár az időjárás nem hordozott a tenyerén bennünket, az 
már igazi ajándék volt, hogy nem esett az eső, és volt lehe-

tőség nagyokat túrázni. A táskákból előkerültek a meleg 
pulóverek, nadrágok, és bizony a sapkák is jó szolgálatot 
tettek.

Az erdő igazán szép tavaszi arcát mutatta meg nekünk a 
kirándulásaink során. Közvetlen közelségben tapasztalták 
meg a gyerekek az élővilág sokszínűségét, változatossá-
gát, szépségét. Közösen csodálkoztunk rá egy „elfelejtett” 
makkra, amit egyetlen erdőlakó sem talált meg, és aminek 
éppen az első kis levelei bújtak elő; egy szépen virágzó vé-
dett növényre, a kosborra, vagy a legkülönfélébb gombákra.

Volt alkalom az önfeledt játékra, nevetésre. Az éjszakai 
rabló-pandúr játék, a bátorságpróba, a barkácsolások, a 
pizsi-parti megannyi emlékezetes perc lesz a gyerekek szá-
mára, amivel gazdagabbá váltak.

Palotainé Papp Éva
igazgató

E visszatekintő F
MEGEMLÉKEZÉS

Az alábbi képek az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
emlékére rendezett ünnepségen készültek, ahol a Polgármes-
ter Úr emlékező szavai, Fodor Réka szavalata és a koszorúzá-
sok után az ünnepi műsort az Öveges József Általános Iskola 6. 
osztályos tanulói szolgáltatták.

MAKRAMÉ SZAKKÖR
A tudásunkkal a közösségekért, a Nemzeti Művelődési Intézet 
által hirdetett programhoz kapcsolódva, egy az ősszel induló 
és tavasszal befejeződő 20 alkalmas makramé szakkört tartot-
tunk a Faluházban. A kezdeti 5 fős létszám menetközben tíz 
főre gyarapodott, és hétről hétre nagy lelkesedéssel, kitartás-
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sal készítették az egyre nehezedő alkotásokat! A szakkör zárá-
saként kiállítás készült az elkészült művekből, aki ezt ott nem 
tudta megnézni, kárpótlásul ez a pár kép szolgáljon.

KIRÁNDULTUNK!
Április 13-án felhúztuk hétmérföldes csizmánkat és egy ősszel, 
a rossz idő miatt elmaradt kirándulásra indultunk. Az időre 
most semmi panaszunk nem lehetett, hisz ragyogó napsütés-

ben tettük meg a kicsivel több, mint 10 km-es távot a balaton-
almádi és a káptalanfüredi vasútállomás között a hegyen ke-
resztül. Fiatalabb és idősebb korosztály is képviselte magát a 
túrán, le a kalappal mindenki előtt, nagyon ügyesen legyalo-
goltuk a távot. Legyen ilyen legközelebb is!



XXVII. évfolyam 2. szám8

FÖLD NAPI SZEMÉTSZEDÉS
Az idei évben is a Föld napjához kapcsolódva meghirdette az 
Önkormányzat a közös hulladékgyűjtést. Több mint harmin-
can gyűltünk össze, hogy szépítsük településünket és bezsá-
koljuk az indokolatlanul sok szétszórt szemetet! Sajnos az idei 
évben is sok-sok zsáknyi szemét gyűlt össze, és sajnos nagyon 
sok olyan, amit csak a házunk elé kellene kihelyeznünk az 
adott gyűjtési napon és elvinné a kukásautó (pl. pet palack, 
sörös doboz.) A másik jelentős probléma az üveghulladék 
elszórása. Szákszenden három üveggyűjtő konténer van el-
helyezve (Győri utca, Száki utca, Dózsa György utca), ha már 
elvisszük valahová az üveget, akkor ezekbe a gyűjtőkbe, és NE 
A MAGTÁRÉPÜLET MÖGÉ, VAGY AZ ÚT SZÉLÉRE!!!!!
Örömteli, hogy csatlakozva a felhíváshoz, a Kiskuckó óvoda 
gyerkőcei is „kesztyűt” húztak, útnak indultak, és az óvoda kör-
nyékét megtisztították a szeméttől, illetve a Szociális és Gyer-
mekjóléti Alapszolgáltató Központ nappali „klubosai” idén ta-
vasszal is széppé varázsolták az emlékpark virágágyásait.
Az idei évben is regisztráltam a Te Szedd felhívására, ennek 
keretében 44 zsák szeméttől szabadítottuk meg kis falunkat!
Nagyon-nagyon nagy köszönet mindenkinek, aki részt vett a 
megmozdulásokban!

SZÁKSZEND TOJÁSFÁJA
Köszönjük, hogy idei évben is újabb hímes tojások érkeztek a 
község tojásfájára!
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HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK 2024

A 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán Szákszenden 
két polgármesterjelölt indul, a szavazólapon az alábbi sorrendben szerepelnek:

Sorszám Jelölt neve Független / jelölő szervezet
1. Papp Attila Csaba független

2. Dr. Müller Fanni független

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testülete megválasztható tagjainak száma 6. Az egyéni listás jelöltek az 
alábbi sorrendben szerepelnek a szavazólapon:

Sorszám Jelölt neve Független / jelölő szervezet
1. Veréb Zoltán független

2. Thissen Jolien Lennie független

3. Varajti Gizella független

4. Bodányi Endre Lajos független

5. Mayer Ferenc független

6. Horváth István független

7. Palotai Bence független

8. Klestenitz Miklós független

9. Hartmann Imre független

10. Havasiné Orbán Ildikó független

11. Gombás Tibor független

12. Csehné Csikós Adrienn független

13. Takács Áron József független

14. Umfürer Csaba Albert független

Tisztelt Választópolgárok!
Ismét indulok Szákszend község polgármesteri posztjáért, 
bízva abban, hogy az elmúlt öt év eredményeit látva újra 
bizalmat szavaznak nekem ahhoz, hogy folytathassam a 
munkát közösségünk minden tagjáért. Az elmúlt évek so-
rán sokukkal ismerkedtem össze személyesen is, de a köz-
ség lakosságának növekvő ütemű változása miatt vannak, 
akik csak látásból-hallásból ismernek, ezért bevezetésképp 
néhány mondat magamról.

Papp Attila Csaba vagyok, 54 éves, többek között okleve-
les közgazdász diplomával rendelkezem, több nyelven be-
szélek. Két felnőtt fiú büszke apja és egy csodálatos leánykis-
unokát rajongásig szerető nagypapa vagyok. Polgármesteri 
feladatom betöltése előtt hazai és nemzetközi cégeknél dol-
goztam, vezető pozícióban itthon és külföldön egyaránt. 
2010-ben Szákszendre költöztem, ahol nemcsak lakóhely-
re, hanem otthonra találtam. Az évek során szerzett tudáso-
mat, tapasztalatomat már a 2014–2019 ciklus nagy részében, 
Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testüle-

ti tagjaként is tudtam kama-
toztatni, és a gyakorlatban is 
megismertem az önkormány-
zat működését. A 2019. októbe-
ri önkormányzati választáso-
kon több induló közül nekem 
szavaztak bizalmat, engem vá-
lasztottak polgármesternek. A  
feladatot büszkén vállaltam, 
tudtam, hogy a feladat egész 
embert igényel, ezért minden 
mást félretéve elkezdtem a munkát.

Két vezérelvet állítottam fel, amely mentén a feladataimat 
végezni akartam. Az egyik az önkormányzatiság fenntar-
tása. Vallom, hogy a problémákat, ügyeket a legjobban a 
keletkezési helyükön lehet orvosolni, helyben kell a megol-
dásokat megtalálni, a helyiekkel szorosan együttműködve, 
az érintettek akaratát és érdekeit szem előtt tartva. A másik 
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fő elvem pedig a közérdek egyéni érde-
kek elé sorolása minden esetben.

Bevallom, a 2020-ban kezdődött ese-
mények felülmúlták mindazt, amire 
gondoltam, bár felkészültem arra, hogy 
nagy kihívás elé nézek. Alig pár hó-
nappal hivatalba lépésem után kitört a 
covid járvány, ami korábban soha nem 
látott élethelyzetet teremtett. Karantén, 
lezárások, veszélyhelyzet… mindenki 
számára ismerős. Bár a törvény, mint 
polgármestert a veszélyhelyzet során 
felhatalmazott egy rendkívüli jogkör-
rel, fontosnak és egyértelműnek láttam, 
ebben az esetben is tartsam a kapcso-
latot a képviselő-testülettel, és a fontos 
döntéseket ne önhatalmúlag, hanem a 
velük egyeztetve hozzam meg. A jár-
ványt szinte átmenet nélkül követte a 
szomszédunkban kialakult háború, az 
ez által bekövetkezett energiaválság, 
amelynek hatásai a mai napig tartanak.

Az említett nehézségek ellenére, az 
közel elmúlt öt évben számos területen 
értünk el komoly eredményeket:
• Államilag, illetve az Európai Unió ál-

tal támogatott pályázatok segítségé-
vel több mint 900 millió forint értékű 
beruházás érkezett Szákszendre az 
önkormányzaton keresztül, amiből 
többek között a bekötőút, illetve a 
községen áthaladó főút községköz-
pontig tartó szakaszának burkolati 
felújítását, a községen belül felújított 
útszakasz vízelvezetését, a Faluház 
belső felújítását, valamint a Faluház 
jelenleg kivitelezés alatt álló külső 
felújítását tudtuk fedezni.

• Az Önkormányzat saját erőforrásból 
(a szűkös bevételek ellenére) a nor-
matívák kiegészítése mellett, közel 36 
millió forintot tudott fejlesztésekre, 
felújításra, karbantartásra fordíta-
ni, többek közt megújult a játszótér, 
személyszállító kisbuszt vásároltunk, 
generáljavítást hajtottunk végre a 
szennyvíztelepen, megépült a gyalo-
gosátkelő; az iskolai szolgálati lakást 
felújítottuk, a bölcsőde, az óvoda, a 
szociális központ valamint a hivatal 
épületeinek belső javításait és festé-
sét, környezetük rendezését is meg-
valósítottuk.

• Közösségépítő programok támoga-
tására 15 millió forint feletti összeget 
fordítottunk, a hagyományos rendez-

vények mellett, mint a Falunap, illet-
ve az Őszköszöntő, a Májusi forgatag 
rendezvény is lassan hagyománnyá 
alakul. Remélem a 2023-ban újra 
indult Szüreti felvonulás is jövőbeli 
rendezvényeink kiemelt eseményévé 
válik. Ismét szeretném megköszönni 
mindenkinek, aki rendezvényeinket 
az elmúlt időszakban, bármilyen for-
mában is támogatta!

• Biztosította az önkormányzat a négy-
hetes nyári napközi felügyeletet, hogy 
a szülők ezen időszak alatt is nyu-
godtan tudjanak a munkájukra kon-
centrálni. Saját kezdeményezésemre, 
nemzeti ünnepeink méltó megün-
nepléséhez emlékműveket állíttattam, 
külön köszönet az alkotónak.

• A különböző egyéb támogatási for-
mák, mint tanévkezdés, idősek napja, 
valamint mikuláscsomag kifizetésére 
10,6 millió forintot biztosítottunk, a 
szociális segélyek keretében az álla-
mi pályázaton elnyert 4,6 millió fo-
rint mellett további 8,2 millió forint 
támogatást nyújtott az önkormány-
zat az arra rászorulók megsegítésére.

• Végezetül szeretném kiemelni, hogy 
az eddig említett kifizetések mellett, 
komoly tartalékképzés is történt a 
szilárd pénzügyi alapok biztosításá-
ra, ami egyrészt növelheti az elérhető 
pályázatok számát, valamint várat-
lan események esetén is biztosítja a 
bölcsőde, az óvoda és többi közintéz-
mény zavartalan működését.

A környezetvédelem területén is tet-
tünk jelentős lépéseket: megoldottuk a 
használt sütőolaj elszállítását, lehetővé 
tettük a szelektív hulladékgyűjtést a 
háztartásokban, részt vettünk a nagy-
fogyasztású izzók energiatakarékosra 
történő cseréjét ingyenesen biztosító 
programban. Hosszú évek után, si-
kerül újra lomtalanítási lehetőséget 
biztosítanunk a község lakóinak 2024 
májusában. Külön öröm számomra, 
hogy két új civil szervezet, az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület, illetve a Polgárőrség 
megalakulását is sikerült segíteni, tá-
mogatni.

Sok mindent elértünk, de mindig 
vannak teendőink, újabb feladatok, 
kihívások várnak ránk.

A következő ciklusban fő céljaim 
közt a főút felújításának befejezése 

mellett, (ami sajnálatos módon, köz-
ponti forráshiány miatt csúszik), a 
hozzá tartozó csapadékvíz-elvezetés 
tervezését, kivitelezését, valamint a 
mellékutak, járdák és közterek felújítá-
sát, javítását, karbantartását, szépítését 
tervezem, a lehetőségek függvényében 
külterületeken is. Szeretnék két új ját-
szóteret létesíteni, a sportegyesülettel 
közösen keressük egy műfüves sport-
pálya kivitelezésének lehetőségét is. 
Támogatom és kezdeményezem még 
több olyan rendezvényt szervezését, 
amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy 
községünk lakosai minél többször ta-
lálkozzanak egymással, megteremtve 
és tovább növelve a közösség erősebb 
összekovácsolódásának lehetőségét.

Nem teszek hangzatos és felelőtlen 
ígéreteket, vagy olyanokat, melyeknek 
nem látom biztos megvalósítási lehető-
ségét, mert tisztában vagyok a körülöt-
tünk lévő világ kihívásaival, azzal, hogy 
a folyamatokat a legtöbb esetben nem 
mi határozzuk meg. Nem mi döntünk 
a háborúról, a gazdasági válságról, glo-
bális politikai helyzetről, vagy éppen a 
klímaváltozás hatásairól. Nem mi dön-
tünk, de mindezek hatásait nekünk is 
el kell viselnünk. Alkalmazkodnunk 
kell – ahogy a covid idején is tettük – és 
az adott helyzetben kell megtalálnunk 
a lehető legjobb megoldásokat. Ehhez 
pedig racionális gondolkodás, gyors 
helyzetfelismerés, tiszta fej, ésszerű és 
hatékony cselekvés szükséges.

Ezért csak azt ígérem, hogy – ameny-
nyiben ismét bizalmat szavaznak ne-
kem – továbbra is minden rendelkezés-
re álló lehetőséget meg fogok ragadni 
annak érdekében, hogy a közösség élet-
minőségét javítsuk és a község fejlő-
dését elősegítsük. Bízom benne, hogy 
közösen sikerül megküzdenünk a ki-
hívásokkal. Elkötelezett vagyok abban, 
hogy folytassam az elkezdett munkát, 
és azon dolgozzak, hogy a községünk 
lakóinak lehető legnagyobb többsége 
elégedett legyen, Szákszend pedig to-
vábbra is biztonságos hely maradjon 
mindenki számára. Együtt, összefo-
gással el tudjuk érni a közös célokat!

Köszönöm eddigi támogatásukat, tisz-
telettel:

Papp Attila Csaba polgármester
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gálatommal Szákszendet, ez 
sarkalt arra, hogy induljak a 
választáson.

Hiszem azt, hogy egy ilyen 
kis település akkor tud fejlődni, 
ha lakosai összefogással, egy-
mást támogatva tesznek érte. 
Bízom abban, hogy jó példával 
elöl járva, egyenes, tiszta kom-
munikációval erős közösséget 
lehet formálni. Látok problé-
mákat, dolgokat melyeken ja-
vítani kellene, és halomnyi ötletem és tervem van (és szí-
vesen fogadom a javaslatokat is), melyekkel előre lehetne 
mozdítani falunkat. Szákszendet szebbé, figyelemre mél-
tóbbá tenni.

Amit ígérhetek, hogy odafigyeléssel, precizitással, lehető-
ségeinket kihasználva, minden tőlem telhetőt megtennék, 
hogy büszkén mondhassuk: Szákszend az otthonunk és jó 
nekünk itt lenni!

Tisztelettel: Dr. Müller Fanni

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Szákszendiek!
Dr. Müller Fanni vagyok, fogorvos és független polgármes-
terjelölt. Már a felmenőim is a két település lakosai vol-
tak. Én elmondhatom, hogy szendi és száki gyökerekkel 
is rendelkezem. Tanulmányaimat a helyi általános iskola 
után Győrben, az Apor Vilmos Katolikus Gimnáziumban 
folytattam. A természettudományok felé vettem az irányt, 
mert mindig is kiemelkedő helyen volt a szívemben kör-
nyezetünk, annak élővilága és az ember. A segítő szándék 
vezérelt, mikor az orvoslás mellett tettem le a voksom. Sike-
resen felvételiztem a Pécsi Tudományegyetemre, ahol fog-
orvos medika lettem. 2020-tól ezen hivatás gyakorlása te-
szi ki időm nagyrészét. Saját tapasztalataimból merítkezve 
empátiával, odafigyeléssel szeretném a fogászati félelmen 
átsegíteni pácienseimet.

Soha nem volt kérdés, hogy életemet szülőfalumban 
képzelem el. Jelenleg vőlegényemmel újítjuk leendő ott-
honunkat. Gyermekkoromtól kezdve büszkeséggel tölt el, 
ha öregbíthetem kis falum jó hírét, segítségére lehetek la-
kóinak. Mára a versenyeket, szerepléseket, felolvasásokat 
felváltotta egy erős tettvágy. Szeretném megtapasztalni a 
település minőségi fejlődését! Úgy érzem segíthetem szol-

Tisztelt szákszendi Választópolgárok!
Havasiné Orbán Ildikó vagyok, kis falunk szülötte. Köz-
ségünkbe újonnan beköltözők miatt szeretnék dióhéjban 
bemutatkozni.

1977-ben diplomáztam az esztergomi Tanárképző Főis-
kolán. Pályakezdőként öt évet dolgoztam Óbudán a Vára-
di úti Általános Iskolában. 1982-ben költöztem haza csa-
ládommal szülőfalumba. A helyi Öveges József Általános 
Iskolából mentem nyugdíjba 2017-ben. Mindig aktív tagja 
voltam községünk kulturális és közéletének. 2010 óta va-
gyok a Szociális-kulturális és Sportbizottság külsős tagja. 
Engem nem a falu választópolgárai szavaztak be a nemes 
és felelősségteljes munkába, hanem a mindekori polgár-
mesterek kértek fel-melyet mindig nagy megtiszteltetésnek 
éreztem és alázattal végeztem. Nyugdíjas éveimben is érez-
tem még magamban annyi erőt, elszántságot, hogy hasz-
nára lehetek még szeretett kis falumnak. Ezért alapítottam 
meg 2020 őszén a Százszorszép Dalkört, toboroztam a 
Szociális és Gyermekjóléti Intézményben a szépkorúakat. 
A hagyományőrzés, a hagyományápolás aktív koromban 
is szívügyem volt. A fiatal nemzedéknek példát mutatva 
szeretném folytatni ezt a tevékenységet Falunapok szerve-
zésében, Nemzeti Összetartozás napján, Szüreti felvonu-
lásokon, Nemzeti ünnepeinken, Idősek napján, Adventi 
gyertyagyújtásokon, Falukarácsonyokon.

Falufejlesztői terveim még mindig vannak-hisz egész ed-
digi életemet a faluközösség fejlődése, jó hírnevének öreg-
bítése hatotta át. Vannak ötleteim a két használaton kívü-

li focipálya hasznosítására, a 
közterületek, rendezvényte-
rek fejlesztésére, csinosításá-
ra. A három gyermekintézmé-
nyünknek és a lakosságnak is 
nagy szüksége lenne helyi Fo-
gászati Rendelő kialakítására. 
Egészségmegőrzésünk érdeké-
ben mi magunk tehetünk a leg-
többet fiataljaink bevonásával, 
motiválásával. A falu megtartó 
erejét kell kialakítani, fejlesz-
teni a fiatalság körében. Megerősíteni bennük a szülőföld 
iránti szeretet érzését, hogy szülőfalujukban alapozzák meg 
jövőjüket. Motiválni őket példaadással, bevonni a fiatalo-
kat a közéleti tevékenységbe. Számítani a tudásukra, támo-
gatni az elképzeléseiket, hogy érezzék ők maguk is hasznos 
tagjai ennek a kis faluközösségnek.

Amennyiben a választópolgárok megtisztelnek bizal-
mukkal, szavazatukkal a korábbi évekhez hasonlóan a la-
kosság szolgálatában, töretlen alázattal, fiatalos lendülettel, 
lelkiismeretesen szeretném végezni munkámat a helyi Ön-
kormányzat Képviselő-testületében.

Bizalmukat megköszönve maradok tisztelettel:
Havasiné Orbán Ildikó

képviselőjelölt
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Az élhetőbb Szákszendért!
Umfürer Csaba vagyok, két gyerme-
kes családapa.

Nem a politika érdekel, hanem az, 
hogy ahol élek ott jól érezze magát 
minden helybéli. A vidék elhanya-
golt Magyarországon, de hiszem, 
hogy akarattal, összefogással jelen-
tősen lehet javítani az életfeltétele-
ket, a közösségi életet.

Érzékeny vagyok a problémákra 
és mindent elkövetek, hogy azokat kijavítsuk, helyrehoz-
zuk. Vállalom, hogy megválasztásom esetén rendszeresen 
elérhető leszek fogadó órákon, és akár otthon is. Várni fo-
gom a felvetéseket, a megvalósítandó feladatokat.

Addig is szívesen várom a megkereséseket, kérdéseket!
Elérhetőségem: Tel: +36 30 494 9208

Kedves falubeliek!
Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzak. Veréb Zoltán 
László vagyok, 51 éves helyi mezőgazdasági vállalkozó.

A felmenőim is a faluban éltek, és én is majd 30 éve lettem 
állandó lakosa az iskolás éveim után a településnek.

Azért vagyok itt, mert hiszek abban, hogy közösségünk 
fejlődéséhez lehetőségeihez mérten mindenkinek hozzá 
kell járulnia. Számomra fontos, hogy közösségünk minden 
tagja érezze, hogy része egy összetartó és felelősségteljes 
közösségnek. Elkötelezett vagyok amellett, hogy együtt 
dolgozzunk a falu javáért, hogy megőrizzük hagyománya-
inkat, és egyúttal korszerűsítsük az infrastruktúrát, illetve 
új szolgáltatások jöjjenek létre.

Ugyanakkor fontosnak tartom, hogy falunk vonzóbb 
legyen az újonnan érkezők számára is. Szorgos, kedves 
emberekkel szeretnénk gazdagítani közösségünket, akik 
együttműködve a már itt élőkkel, még színesebbé tehetik 
mindennapjainkat.

Továbbá, fontosnak tartom, hogy mindannyian tiszteljük 
és óvjuk környezetünket.

Köszönöm, hogy időt szántak rám, és bízom benne, hogy 
támogatásukkal közösen elérhetjük ezeket!

Tisztelt szákszendi választópolgárok!
17 éve élek Szákszenden és a kezdetek óta tudtam, hogy 
ezért a kis közösségért tenni szeretnék azért, mert úgy érez-
tem, befogadott a közösség. 2014-ben indultam képviselő-
jelöltnek, a mostani immár a második ciklusom ebben a 
pozícióban. Képviselői feladatom ellátása mellett, a legtöbb 
rendezvényen összejövetelen szívvel- lélekkel részt veszek, 
aktív segítője vagyok a falunapi és az őszköszöntő rendez-
vényeknek, a különböző szervezetek által tartott báloknak, 
sportrendezvényeknek. Amíg a lányom általános iskolában 
járt, tagja voltam az iskolai szülői munkaközösségnek is. 

Kis közösségben éljük mindennapjainkat, ahol az embe-
rek jobban ismerik a másik gondjait, problémáit, nehéz-
ségeit, mint egy rideg városban. Fontosnak tartottam és 
tartom, hogy a szociálisan rászoruló családok és az idősek 
helyzetét, életkörülményeit a lehetőségeinkhez képest se-
gítsük, támogassuk. Ugyanakkor meg kell teremtenünk a 
lehetőséget, hogy a fiatalok, a leendő családalapítók számá-
ra is megtartó és vonzó legyen kis falunk. Meg kell kérdez-
zük az itt élő fiatalokat, ők hogyan látják a jövőt, mi az el-
képzelésük, elvárásuk, és ennek függvényében kell tovább 
gondolnunk a jövőbeli fejlesztéseket. 

Azokat az értékeket is meg kell őriznünk, amelyek pozitív 
irányban különböztetnek meg minket más helységektől, itt 
elsősorban a rendkívüli alacsony bűnözési arányokra, vala-
mint a biztonságra gondolok. Ezért tudtam teljes mellszé-
lességgel támogatni a polgárőrség újraalakulását. 

Amennyiben továbbra is megtisztelnek bizalmukkal, 
ugyanúgy tisztességgel eleget fogok tenni megbízatásom-
nak, mint eddig. 

Kérem támogassanak szavazatukkal, hogy a 2019–2024-
es ciklus nehézségei, mint a Covid járvány, a mellettünk 
zajló háború, az energiaválság ellenére a fejlődés irányában 
mutató önkormányzati képviselői munkát továbbra is foly-
tatni tudjam, tudjuk.

Tisztelettel:
Bodányi Endre, önkormányzati képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzak Önöknek. A nevem 
Klestenitz Miklós, 2019 óta vagyok Szákszend Község Ön-
kormányzatának képviselő-testületi tagja.

A község biztonsága és élhetősége az egyik legfontosabb 
szempont, amiért képviselőként eddig dolgoztam. Itt szü-
lettem, itt élnek a gyerekeim, az unokám, a családom és 
hiszem, ez így is marad. Hiszem, hogy minden lakosnak 
joga van ahhoz, hogy biztonságban és kényelemben éljen a 
saját otthonában. A másik nagyon fontos szempont és elkö-
telezett vagyok amellett, hogy a közösség érdekeit mindig 
az első helyen tartsam az egyéni érdekekkel szemben.

Vállalkozóként tudok álmodni, de azt is tudom, hogy a 
realitás talaján kell állni, döntéseinket a valós tények és le-
hetőségek alapján kell meghozni.

Az elmúlt öt év során szorosan együttműködtem a he-
lyi közösséggel, hogy megérthessem azokat a problémákat, 
amelyekkel szembenézünk. Közösségünket érintő kihívá-
sok mellett számos külső akadályt is le kellett küzdenünk: 
mindannyiunk életét megkeserítette a covid, majd nem 
sokkal később a gazdasági válság, aminek hatásait még ma 
is érezzük.

Mindezek ellenére meggyőződésem, hogy az elmúlt 
közel öt évben megteremtettük azokat az alapokat, ame-
lyekre tovább lehet építeni. A megkezdett út folytatásához 
kérem bizalmukat és szavazatukat, ígérem, hogy elkötele-
zetten fogok dolgozni azért, hogy községünk polgárainak 
lehetőleg minél jobb feltételeket tudjak biztosítani ahhoz, 
hogy közösen formáljuk azt a jövőt, amelyben élni sze-
retnénk.

Köszönöm a figyelmüket és a támogatásukat!
Klestenitz Miklós
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Tisztel Szákszendi Választópolgárok!
Hadd mutatkozzam be, Varajti Gizella vagyok, az Önök 
független képviselőjelöltje. 1971-ben születtem Tatán, 22 
éve élek ebben a közösségben. Két felnőtt gyermekem és 
két tüneményes unokám van. Aktívan dolgozom a mai na-
pig. Mindig bennem élt az emberekért tenni akarás, talán 
ez is az oka annak, hogy 13 évig egyenruhás voltam. Je-
lenleg a Szákszendi Polgárőr Egyesület elnökeként is folya-
matosan azon dolgozom polgárőrtársaimmal, hogy az itt 
élő emberekben növeljük a biztonságérzetet. Amennyiben 
megtisztelnek bizalmukkal úgy a Községet érintő egyéb 
más területen is ugyanilyen lelkesedéssel segíteném a falu 
előrehaladását.

Szavazatukat előre is megköszönöm!
Tisztelettel, Varajti Gizella

Kedves Szákszendiek!
Lassan már 16 éve otthonomnak nevezem ezt a községet. 
A fiaim gyorsan felnőnek és szívesen tennék valamit a la-
kóhelyemért. Egy kis biztatás után regisztráltam magam 
képviselőjelöltnek.

Csodákat nem ígérek, de amit tudok, hogy odatenném 
magam a feladathoz. Ami fontos nekem, az összefogás, az 
őszinteség és, hogy újra legyenek női képviselők.

Magamról annyit, hogy jelenleg (és a továbbiakban is) 
férjemmel együtt vezetek egy tehenészeti telepet, de legin-
kább az iroda ott a birodalmam. Szabadidőmet leginkább 
családommal töltöm, zenével, olvasással és kreatív foglal-
kozásokkal.

Előre is köszönöm a bizalmat!
Thissen Jolien (Jólin)

Tisztelt Szákszendiek! Tisztelt Választó polgárok!
Horváth István vagyok, 56 éves. Tősgyökeres szákszendi. Itt 
élek feleségemmel, gyermekeimmel és unokáimmal. Fel-
adatomnak érzem, hogy építsük a településünk színvonalát, 
hogy a felnövő generáció itt éljen, és szeressen is itt élni, az 
idősek pedig nyugodt, biztonságos életet élhessenek.

Tapasztalataim alapján tudom, hogy reálisan csak az 
adottságok ismeretében szabad ígérni, de képviselőjelölt-
ként egy személyben bármi konkrét dolgot ígérni szerin-
tem felelőtlenség. Valószínű, hogy mindegyik jelöltnek 
vannak elképzelései, mit lehetne és mit kellene megvaló-
sítani, nekem is van.

Úgy gondolom, hogy az idősebbek tapasztalatai, valamint 
a fiatalok új ötletei, lendületei együtt nagyban hozzájárul-
nának a falunk további fejlődéséhez, ezért szívesen foga-
dom ötleteiket, gondolataikat, melyeket megválasztásom 
után képviselőtársaim és a polgármester felé továbbítom.

Tisztában vagyok azzal, hogy az eddigi elért eredmények 
nagyon szépek, de mindig van hova fejlődni.

Bízom benne, hogy megtisztelnek bizalmukkal és segíte-
nek közös céljaink elérésében.

Köszönettel: Horváth István

Tisztelt Választópolgárok!
Azon kevesek közé tartozom, akik helyi születésűek. Fia-
talon kerültem a közösségi munkába, amikor is 1970-ben 
kineveztek az Magyar Honvédelmi Szövetség (MHSZ) ve-
zetőjének, ahol iskolás tanulókkal és az ifjúsági csapatokkal 
dobogós helyezéseket értünk el járási versenyeken.

Aktív résztvevője voltam a 40 évvel ezelőtti Szák és Szend 
községek egyesítésének. Közben több éven keresztül vezet-
tem az művelődési házat, ami teret adott az akkori kornak 
megfelelően ismert művészek fellépésére, illetve ezáltal a 
helyi lakosság szórakozására. A fenti megbízatásokat min-
dig térítésmentesen, társadalmi munkában végeztem.

Iskoláimat levelező tagozaton végeztem el, Kisbéren a 
Táncsics Mihály Gimnáziumban gimnáziumi érettségit, 
Tatán a Jávorka Sándor Mezőgazdasági Technikumban pe-
dig szakérettségit, majd Budapesten felsőfokú kereskedel-
mi képesítést szereztem.

Munkahelyeim: Oroszlány Bánya Erőmű, ÁFÉSZ cso-
portvezető, Zöldért körzet felügyelő, Nagyigmándi Ter-
melőszövetkezet ágazatvezető. Magyarul végig jártam a 

„szamárlétrát”.
1989-ben a rendszerváltás küszöbén pályázat útján kül-

földi tanulmányutat nyertem Hollandiába és Belgiumba. 
A következő évben a Mezőgazdasági Minisztérium jóvoltá-
ból 3 hétig egy francia egyetem képzésen vettem részt, ahol 
hihetetlen sok új információval gazdagodtam.

Mindez hozzájárult, hogy 1993. januárjától mezőgazda-
sági vállalkozásba kezdtem. A megalakult Mezőgazdasági 
Kamara vezetésébe választottak és ennek során volt lehe-
tőségem több, néhány napos külföldi szakmai útra, mely 
tovább gazdagította látáskörömet.

1998-ban képviselővé és alpolgármesterré választottak. 
Az elmúlt 6 választási ciklusban alpolgármesterként tevé-
kenykedtem. Az elmúlt 26 év során a következőkben vettem 
ki a részemet, a teljesség igénye nélkül: faluház-, községház-, 
szennyvíz-, orvosi rendelő és -lakás, óvoda átépítés, iskola-
aula építés, tornaterem átépítés, sportpálya létesítés, vízelve-
zetés, árkok, bölcsődeépítés és annak tereprendezése.

Számomra a legfontosabb filozófia, hogy a gyermek a 
jövő záloga és a tudás a jövő alapja. Az elmúlt évtizedek 
során óvodásokat, iskolásokat, táborlakókat fogadtam csa-
ládommal együtt, hogy a régi értékekről beszéljek nekik.

Alapító tagja és aktív részvevője vagyok a Szákszendi 
Gazdák Társult Vadászegyesületének, a Bányató Horgá-
szegyesületnek és a Százszorszép Dalkörnek.

Az elmúlt évtizedekben nagy számú ismeretségi és kap-
csolati tőkét szereztem, melyet igyekeztem mindig a község 
javára fordítani. Amennyiben a választáson szavazatukkal 
megtisztelnek, örömmel vállalok további feladatot.

Kérem Önöket, hogy éljenek a törvény adta szavazati jo-
gukkal és 2024. június 9-én menjenek el szavazni.

A szavazólapon a 9. sorszám alatt szerepel a nevem.
Tisztelettel,

Hartmann Imre
képviselőjelölt
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Tisztelt Szákszendiek!
Palotai Bence vagyok, 1992 júniusában születtem, azóta 
Szákszenden élek.

Az általános iskolai tanulmányaimat szeretett települé-
semen végeztem, majd a középiskolai tanulmányaimat a 
komáromi Jókai Mór Gimnáziumban folytattam.

2013. január 1-jétől az Oroszlányi Önkormányzati Tűz-
oltó Parancsnokság állományának kötelékébe tartozom. 
Tagja vagyok a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, va-
lamint szintén a településen működő Vadásztársaságnak 
és a Bányató Horgászegyesületnek is. A lehetőségeimhez 
mérten aktívan részt veszek az egyesületek munkáiban és 
azok működésében.

A jövőben is a településen képzelem el a jövőt, itt sze-
retnék családot alapítani, ezért is fontos számomra, hogy 
Szákszend továbbra is fejlődjön minden téren.

Megválasztásom esetén szeretném a munkámmal és a 
legjobb tudásommal képviselni a Szákszendi Lakosságot.

Előre is köszönöm a lakosság bizalmát.

Kedves Szákszendiek!
Takács Áron József vagyok, születésem óta, azaz 27 éve 
szákszendi lakos. 

A falu életében, eseményein, rendezvényein eddig is 
igyekeztem aktívan részt venni, lebonyolításukban segíteni. 
Most szeretnék építő ötleteimmel, munkámmal képviselő-
ként is tevékeny, hasznos tagja lenni a közösségnek. 

Úgy gondolom, hogy egy ilyen kis faluban legnagyobb 
ereje a közösségnek van, együtt sok minden megvalósítha-
tó. Hiszek benne, hogy a lehető legtöbb ember bevonásával 
ebbe a közösségbe sikerülhet együttműködni, és pusztán 
csak kritikák helyett építő tanácsokkal, tettekkel szebbé 
tennünk környezetünket, életünket. Ebben szeretnék part-
ner lenni.

Bízom a támogatásukban!
Takács Áron József

képviselőjelölt

Karitász tábor 2024
Szeretettel várunk 

2024. június 24-től 28-ig 
a karitász táborunkban (felekezettől függetlenül)!

Reggel 8.00-tól 16.00-ig tart a tábor,  
háromszori étkezéssel.

Ára: 13.000,- Ft
Helyszín: Szákszend Faluház, Szendi Rk. Plébánia

A programok közt szerepel kirándulás,  
kézműveskedés és számos érdekes program.

Jelentkezni lehet:
Müllerné Marcsinál 
telefonon:  
+36 70 334-6704

Wessel Tündénél  
telefonon:  
+36 30 246-4435

Kedves Szákszendiek!
Immár 40 éve annak, hogy a két település, Szák és 
Szend Szákszend községként egy közösséget alkot. 

A falu egyesülésével egyedülállóan 3 felekezet  
5 templomának harangjai szólítják meg a falu lakosait.  

Szeretnénk ünnepélyesen, Szentmise keretén belül  
visszatekinteni az elmúlt 40 évre, ahol megemlékezünk 

halottainkról és hálát adunk az élőkért.  
Az ünnep alkalmával az újonnan megalakult polgárőrök 

tesznek ünnepélyes esküt.  
Felekezeti hovatartozás nélkül, szeretettel várunk  

mindenkit!

V É R ADÁ S
A Magyar Vöröskereszt és 

a Tatabányai Vérellátó 
Szolgálat szervezésében 

2024. június 27-én véradást 
tartunk a Faluházban.

Időpont: 15.00–18.00 óráig
Helyszín: Szákszend, Száki u. 93.

Adj vért, életet adsz!
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Nyári tábor
Értesítjük Önöket, hogy a Szákszend Község Önkormányzata 

által biztosított nyári napközi felügyelet a Faluházban  
(Szákszend, Száki utca 93.) 2024. július 8-tól 12-ig; valamint 

július 22-től augusztus 9-ig tart.

A foglalkozások időpontja 8:00-tól 16:00-ig terjed,  
hétfőtől-péntekig.

A napközi tábort az a szákszendi lakóhelyű általános iskolás 
tanuló tudja igénybe venni, akinek mindkét szülője dolgozik 
és erről munkáltatói igazolást csatol a jelentkezés leadásakor.

A táborban háromszori étkezést tudunk biztosítani,  
amelynek díja: 720,- Ft+ÁFA/nap.

Lehetőség van a térítési díjkedvezmény igénybevételére, erről 
kérjük a határozatot az igényléshez mellékelni.  

(Rgyk,3 vagy annál több gyermek, tartósan beteg.)

A jelentkezés folyamatos. Az aktuális hetet megelőző 
csütörtök reggel 8 óráig lehet leadni az igénylőlapot.

Jelentkezni az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal 
Szákszendi Kirendeltségén  

(2856 Szákszend, Száki utca 91.) lehet.

Szeretettel várjuk a gyerekeket!

Papp Attila Csaba, polgármester

MEGHÍVÓ
Az idei évben ünnepeljük Szák és 

Szend egyesülésének 40. évfordulóját.
Ebből az alkalomból ünnepi keretek 

között kerül sor egy emlékmű felállítására, 
avatására és koszorúzására.

Szákszend Község Önkormányzata 
sok szeretettel hívja és várja az 
érdeklődőket erre az alkalomra.
Helyszín: Szákszend Száki u. 91.  

(Községháza előtt)
Időpont: 2024. június 1. 12.00 óra

SZÍNHÁZ
Sok szeretettel várjuk 

az érdeklődőket
2024. június 23-án 18.00 órától

Bakos-Kiss Gábor 
Frankie – A király és kárhozott

című előadásra.
Az előadás ingyenes!  

A Déryné program jóvoltából valósul meg!

„Frankie, egy törekvő, tehetséges fiatal srác, 
aki énekelni akar. Minden áron. Az élet, azonban 
nem adja könnyen a sikert, így az ő történetét is 

vér és verejték borítja. Ha rá gondolunk, áthallások, 
szóbeszédek és a valóság próbál magának utat törni. 

Vajon hogyan szólalt meg a mindennapokban, milyen 
a hangja, mikor hozzánk beszél? Hogyan vezetett az út a 
kisvárostól Los Angelesbe, a maffiózók, elnökök, barátok 
és ellenségek, a szerelmek és a feleségek útvesztőjébe?

A kérdező, aki nézi, a válaszkereső, aki rendezi, az 
utat mutató, pedig, aki előadja. Bakos-Kiss Gábor 

Sinatra hangján tárja elénk a felemelkedést, 
a bukást, a nihilt és a szerelem küzdelmének 
történeteit. Frank Sinatra életéből építkezve 
kívánja megszemélyesíteni a hang mögé zárt 
alakot a dalok és a történetek mozaikjain át.”

Szákszend Község Önkormányzata 
szeretettel meghívja a község lakosait

2024. június 4-én 15 órakor
a Nemzeti összetartozás napja 

alkalmából megrendezésre kerülő 

megemlékezésre és koszorúzásra.

Helyszín: Emlékpark (Csillag utca bejáró)
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Szákszend
Egyszer régen
valamikor 1984-ben
Született a falu
ahol én élek.
Csendes kisfalu
de így szeretem én.
Öt templom csúcsa
Néz az ég felé.
Imádom kicsiny falum
minden zegét-zugát,
De te tudtad jóbarát
nem így volt ám
Két részből állt minden.
Szák és Szend
Így volt ez réges rég,
de már egyek vagyunk
egy nagy közösség.
Szeressük egymást
egy Szákszendiként!

Csaba Levente István  
(4. osztályos)

Szákszend, 2024. április 11.
Születésnapi köszöntés  
Szákszendnek
Már negyven éve, hogy Szákszend
Nem külön Szák és Szend.
S a két falu egyesülésével
Létrejött a megye leghosszabb községe.

Boldog születésnapot Szákszend!
Már a negyvenediket ünnepled,
Nagyon boldogan köszöntelek
Örülök neki, hogy létezel.

Szeretem, hogy ide járhatok nyaralni
Hogy a Papával elmehetünk teheneket nézni.
Szeretem a csodás könyvtáradat,
És a sok megmászható fádat.

Boldog születésnapot kívánok neked,
Idén már negyven éves leszel
Boldog vagyok, mert létezel
Nem ismerek másik ilyen jó helyet.

Ha valaki nem tudja milyen Szákszend
Könnyedén felismerheti
Ha azt érzi, hogy csak megy,
De nem ér a falu végére.

Ha azt látja, hogy egy faluban
Öt templom, és három focipálya van
Az illető biztosan tudhatja,
Hogy éppen Szákszenden van.

Boldog születésnapot kívánok Szákszend!
Hiszen idén negyven éves leszel
Legyél még itt nekünk nagyon sokáig
Mondjuk…a világ végezetéig!

Fekete Réka: (7. osztályos)
Szákszend, április 11.

Kedves 40 éves Szákszend  
(falum)
Évek óta (42 éve) Veled tartok.
Mint egy jó matrac.
Élvezem, hogy Te is velem tartasz.
Élvezem a friss levegőt és a rétet.
Mivel itt élek veled mindenben egyet értek.
Köszönöm, hogy létezel számomra.
Bár ha belegondolok, és kicsit jobbra fordulok,
Szákszend valaha Szák és Szend volt.
De most már Szákszend.
De nekem mindig is egyet jelentett.
A múltat és a jelent.
Köszönöm a szép éveket.
Remélem, mindenki tudja kinek mit jelent.
Boldog Születésnapot Szákszend!

Huttinger Rita
Szákszend, 2024.április 11.

Szák és Szend
Két testvér Szák és Szend
Harcban áll ki a szebb
Lehet ez verseny, de nem nemes,
Ha két testvér, harcot les
Dobogtatja a szíveket
Mindkettő tökéletes

Elindulnak a maguk útján
A két testvér külön sorsot jár
Egyik templomot épít, másik kertet ás
A mezőket őzek szelik át
Veszekednek, patakot ki vezesse tovább?
Ki épít hamarabb iskolát?

Öregszenek már ők ketten
Elillan a harci szellem
Csodálják, mit másik teremt.

– Drága testvérem fogjunk össze
Legyünk ezentúl Szákszend
Aki hallja nevünket érzi nemes szívünket!
Ennek így már negyven éve
Szák és Szend harmóniában élnek.

Karsainé Szkoklik Andrea
Szákszend 2024.április 11.


